

13 февраля 2018 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» для клиентов второго реабилитационного заезда был устроен праздничный концерт, посвященный Году добровольца (волонтера) в России.

В этот вечер на сцене выступали учащиеся музыкальной школы №5, детской школы искусств №11 и студенты Саратовского областного колледжа искусств. Юные артисты продемонстрировали мастерство игры на скрипке, рояле, гитаре, саксофоне. Многие зрители оказались на концерте живой музыки впервые и смогли насладиться мелодичным исполнением сложных классических композиций и красотой звучания музыкальных инструментов. Неоднократно учащиеся музыкальных школ города Саратова выступали в учреждении в качестве волонтеров, помогали как в организации мероприятий, так и в их проведении.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов благодарит всех участников концерта!



